

ZPRAVODAJ

PRAŽSKÉHO SENIORÁTU ČESKOBRATRSKÉ CÍRKVE EVANGELICKÉ

březen 2012

Pastorální konference

* **Pastorálka** se koná 20. března (je kvůli hostu o týden posunuta!) od 9:00 ve sboru v Dejvicích. Kázání: Lydie Mamulová. Představení sboru: Žižkov II (Jaromír Strádal). Host: Jiří Ellinger (ředitel odboru pro Střední Východ a Severní Afriku na ministerstvu zahraničí): Arabské jaro po roce.

Sbory a seniorát

* V sobota 24. března 2012 se od 9:30 koná v druhém žižkovském sboru (Čajkovského 1639/10) **seniorátní konference** s přednáškou religionisty Zdeňka Vojtíška o výsledcích Sčítání lidu 2011 týkajících se náboženského vyznání: **Bouře v číslech, klid v kostelích?** Podrobnější informace naleznete na pozvánce na sborových nástěnkách.

* Na sobotu 14. dubna 2012 srdečně zveme **varhaníky našich sborů** do kostela u Salvátora, kde bude přednášet Ruth Frosbach-Backhaus, významná varhanice a kantorka z Německa na téma "Varhanní knížka J. S. Bacha". Na akci se bude podílet i celocírkevní kantor Ladislav Moravetz. Zahájení: 13:00.

* Pokyny k vyplňování sborových **evidenčních dotazníků**: Postupujte, prosíme, podle pokynů ÚCK. Vyplňte je tedy na Evangnetu, následně ve dvou kopiích vytiskněte, podepište a poštou nebo e-mailem (naskenované i s podpisy) odešlete na adresu seniorátu. Prosíme o co nejrychlejší dodání, termín byl 29 2.!

* Pokyny k vyplňování sborových **výkazů hospodaření**: Vyplňte v excelovském formuláři příslušná data. Prosíme, abyste si tabulku neupravovali, ale vyplnili ji v původní podobě. Tabulku zašlete elektronicky na adresu seniorátu nebo seniorátní kurátorky. Následně ji ve dvou kopiích vytiskněte, podepište a poštou nebo e-mailem (naskenovanou i s podpisy) odešlete na adresu seniorátu. U výkazů v obou podobách (excelovská tabulka, verze s podpisy) stačí dodržet termín 25. března. Nezapomeňte, prosíme, do výkazu vyplnit rovněž celocírkevní sbírky.



* Seniorátní výbor vytvořil **Manuál pro přípravu a průběh voleb staršovstva**, který je volným doplňkem již dříve vytvořeného Manuálu pro sborová shromáždění. Bude k dispozici mj. na seniorátních stránkách.

* D. Majer (CČsH) a M. Vymětal nás zvou ke **sdílení při ekum. bohoslužbách** podle Linské nebo Skotské liturgie v kostele **U Martina ve Zdi**. Bohoslužby s večerí Páně se budou v jarním období konat v následujících termínech: 1.3. od 19:00, 12.4. od 19:00, 3.5. od 19:30 a 7.6. od 19:30.

Úvaha

Pohledte na nebeské ptactvo: neseje, nežne, nesklízí do stodol, a přece je váš nebeský Otec živí.

Není až tak těžké věřit, že existuje Bůh. Věřit v něho. Těžší je věřit mu, spolehnout se na něj. Zvláště v těžkých situacích. V existenčním ohrožení. To se pak zajišťujeme sami, přes známé. Vymýšlíme, přemýšlíme... I to je nutné, nemůžeme se sebou nechat smýkat, nesnažit se sami vyřešit svůj problém. Ale nesmíme zapomínat, že jsme jako ti ptáčci v rukou božích. Že nás Hospodin podrží. Že nám pošle pomoc.

Na mnohé věci sami nestačíme. Bůh Otec vyšle na vinici další dělníky, dovrší naše rozdělané dílo. Přenesse nás přes propast, když už nemáme možnost postavit lávku, nebo když ji sice postavíme, ale stejně by nás neunesla. Nebo nás nechá spadnout, ale i v tom pádu bude s námi. Vezme nás do své ruky.

Ptáčkům poslal člověka, aby jim pověsil krmení. I nám pošle člověka s konkrétní pomocí. A už nám poslal Syna člověka, abychom věděli, že se máme na koho spolehnout.

Zdena Skuhrová